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Ejercicio 1: Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolucion paso a

paso:
2(3 1 5 3 2 (19 1 19 2 39 |13
a) —| —+=|+4| ——= |==| = |[+4| = |=—=+—-=—=|—
34 5 3 2 3120 6) 30 3 30 |10
b) 3: 3—5-(Z+1j—l:3 :3:[3—§ 9_1}:3;[3_5_1}:
3 \2 2 32 6 2 6
o[18.45 1)_5 5 o[-0
L6 6 6] 6 28 |14
Ejercicio 2: Interpreta y calcula las siguientes potencias:
1 -3 1 -1
a) 37 =|= ;. b) (=2)" = =|— ; c) -47
)37 =3 ) (2 =577 )
Ejercicio 3: Interpreta y calcula las siguientes potencias:
4 4 |4 7 6
a a b 31 1 a
a) (B) bt = b a’ b) (aZ) (5) :aG.?:?:
1V (1Y 1 1 a z (2 z. 2 z:m
S |i|l=|==i==—= d —:|—| =—:1—=
C)(azj (a3j a® a* a° ) (mj mm Z2m
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Ejercicio 4:Un terreno de 2400 m? se ha dividido en dos partes iguales para dedicarlas a
hortalizas y arboles frutales, respectivamente.

Del terreno dedicado a arboles frutales, 1/3 se ha dedicado a naranjos, 2/5 a Perales y el resto
a manzanos.

¢ Cuantos metros cuadrados hay dedicados a manzanos?

Hortalizas : 1200 m?

2400 m?> —
Arboles: 1200 m?

perales: %de 1200 = 400 m®

1200 m* — Naranjos % de 1200 = 480m°

Manzanos : 1200 — (400 +480) =320 m’

Ejercicio 5:

Un vendedor despacha, por la mafiana, las 3/4 partes de las naranjas que tenia. Por la tarde
vende 4/5 de las que le quedaban. Si al terminar el dia adn le quedan 100 kg de naranjas,
¢cuantos kilos tenia?

Por la mafiana vende: — Queda por vender %

Por la tarde vende 4 de 1.1
5 4 |5
En total ha vendido §+l = 15+4 = 19 — Queda por vender 1
4 5 20 20 20

zio de T =100 — [T = 2000 kilos




